



Το... «αίμα» πολλών βουλευτών της Ν.Δ. στη Β' Περιφέρεια της Αθήνας «πήρε πίσω», απ' ό,τι φαίνεται, η Κατερίνα Παπακώστα βάζοντας ευθέως κατά του Αδωνι Γεωργιάδη με αφορμή την εμπλοκή του, από την κυβέρνηση, στην Εξεταστική για την Υγεία.

Η έντονη κινητικότητα του αντιπροέδρου της Νέας Δημοκρατίας και η επιρροή που έχει στις οργανώσεις μέσω του δικτύου που οργάνωσε στις εσωκομματικές εκλογές του 2015 έχουν εξοργίσει πολλούς βουλευτές της αχανούς περιφέρειας. Η Παπακώστα και πολλοί ακόμη σιωπηλοί βουλευτές δεν ενοχλήθηκαν μόνο από την πολυπραγμοσύνη του Γεωργιάδη, αλλά και από το σπασίμο της παράδοσης οι βουλευτές να έχουν συγκεκριμένες περιοχές επιρροής στη Β' Αθήνας, όπου δεν εισχωρούσαν οι ανθυποψήφιοι.

Στο παρασκήνιο, δε, πολλά λέγονται και για μυστική συμφωνία με τον Κυριάκο Μητσοτάκη, ώστε στις επόμενες εκλογές να ελεγχθεί κατά το δυνατόν η σταυροδοσία στις χαμηλότερες θέσεις εκλογής στη μεγαλύτερη εκλογική περιφέρεια της χώρας, προκειμένου να μπουν στη Βουλή νέοι υποψήφιοι, υποστηρικτές της ηγετικής ομάδας.

«Απρόβλεπτοι»

Ο ίδιος ο Κυριάκος Μητσοτάκης δεν έκρυψε τη δυσφορία του για την κατάσταση στην Κ.Ο. στην πρόσφατη συνάντησή του με τον Σταύρο Θεοδωράκη, όταν, απαντώντας σε σχόλια για τη στάση βουλευτών του σε μείζονες κρίσεις, είπε, σύμφωνα με πληροφορίες, ότι οι παλιοί βουλευτές είναι απρόβλεπτοι και συχνά προτάσσουν την ανάγκη επανεκλογής τους. Ο ίδιος δεν κρύβει ότι θα επιθυμούσε μια ανανέωση του στελεχικού δυναμικού και της εικόνας της Ν.Δ. στο Κοινοβούλιο και αυτό μπορεί να συμβεί πιο εύκολα μέσα από τις μεγάλες εκλογικές περιφέρειες, αλλά και στις διεδρικές και τριεδρικές, όπου η αξιωματική αντιπολίτευση δεν έχει κοινοβουλευτική εκπροσώπηση.

Από την άλλη πλευρά, έμπειροι βουλευτές επισμαίνουν ότι η Κατερίνα Παπακώστα, ανοίγοντας πόλεμο με τον Αδωνι Γεωργιάδη, προσβλέπει στην ψήφο των κλασικών νεοδημοκρατών, που δεν είδαν με καλό μάτι την προέλαση των ακροδεξιών Γεωργιάδη και Βορίδη στη Νέα Δημοκρατία.



«Τα 'χουν πάρει» με τον Γεωργιάδη

Εξοργισμένοι βουλευτές με τις κινήσεις του αντιπροέδρου

Φήμες στο παρασκήνιο για συμφωνία Μητσοτάκη - Γεωργιάδη για έλεγχο σταυροδοσίας

Όλα αυτά πάντως θεωρούνται από το περιβάλλον του Κυριάκου Μητσοτάκη, μάχες οπισθοφυλακών πολιτικών στελεχών που αντιλαμβάνονται ότι απέρχονται και επιχειρούν να αποκτήσουν «μερικά λεπτά δημοσιότητας» δημιουργώντας εσωκομματικά θέματα.

Επισημώς η Ν.Δ. φρόντισε να καλύψει τον Γεωργιάδη διαρρέοντας ότι ετοιμάζει νέες πρωτοβουλίες για την Υγεία και επιβεβαιώνοντας την άποψη του αντιπροέδρου του κόμματος ότι η αξιωματική αντιπολίτευση, μόλις γίνει κυβέρνηση, θα καταθέσει πρόταση για σύσταση Εξεταστικής Επιτροπής για τα πεπραγμένα της κυβέρνησης στον χώρο της Υγείας από τον Φεβρουάριο του 2015 μέχρι τώρα.

Η Νέα Δημοκρατία αναμένεται να βγει στην αντεπίθεση με στόχο να υπονομεύσει την προσπάθεια επικοινωνιακής διαχείρισης της κυβέρνησης με φόντο την Εξεταστική Επιτροπή για την Υγεία. Με δεδομένη την αποκάλυψη του Παναγιώτη Κουρουμπλή ότι είχε αφήσει, σε

συνεργασία με την τρόικα, δελτίο τιμών προς δημοσίευση, η αξιωματική αντιπολίτευση αναμένεται να καταθέσει μνηυτήρια αναφορά για τη μη δημοσίευση της λίστας από ηγεσία του υπουργείου Υγείας Ανδρέα Ξανθό και Παύλο Πολάκη.

Στο νομικό κείμενο, που προετοιμάζεται προκειμένου να κατατεθεί στον εισαγγελέα μνηυτήρια αναφορά, το αποτέλεσμα, υπογραμμίζουν στη Ν.Δ., ήταν να υποστεί ζημιά το Δημόσιο ύψους πολλών εκατομμυρίων και να ευνοηθούν οι φαρμακευτικές εταιρείες. Μάλιστα για το θέμα αυτό έδειξαν ιδιαίτερη επιμονή στη συζήτηση στη Βουλή για την Εξεταστική Επιτροπή στον χώρο της Υγείας κάνοντας λόγο για καραμπινάτο σκάνδαλο.

Σε ετοιμότητα

Η Νέα Δημοκρατία, θέλοντας να δείξει ότι βρίσκεται σε προεκλογική ετοιμότητα, αρκέστηκε στην εορταστική ραστώνη μόνο για τρεις μέρες - από το Μεγάλο Σάββατο μέχρι και τη Δευτέρα του Πάσχα - και από την

Τρίτη ανέκτησε με φόρα την αντιπολιτευτική της διάθεση.

Πρώι - πρώι της Τρίτης κυκλοφόρησε «pop paper» στο οποίο ανέφερε ότι, ακόμη κι αν κλείσει αμέσως η αξιολόγηση, «η χώρα θα συνεχίσει να σέρνεται, γιατί η κυβέρνηση Τσίπρα - Καμμένου δεν έχει κανένα σχέδιο για να δώσει μία ώθηση στην οικονομία. Μπορεί να κερδίζει τώρα λίγο χρόνο, αλλά βρίσκεται σε στρατηγικό αδιέξοδο, αφού θα πρέπει να αντιμετωπίσει δύσκολα ζητήματα και να λάβει σκληρές αποφάσεις, ενώ έχει χάσει την εμπιστοσύνη της κοινωνίας».

Στη Ν.Δ. λένε ότι το χαρτί «των παιδιών που προσπαθούν» έχει πλέον καεί καθώς στις δημοσκοπήσεις κυριαρχεί η αίσθηση της αποτυχίας: «Παρά τις ασκήσεις θάρρους των στελεχών του ΣΥΡΙΖΑ, η πραγματικότητα είναι ότι η απόσταση που τον χωρίζει από το τρίτο κόμμα είναι πολύ μικρότερη από αυτή με τη Ν.Δ.».

Προκειμένου δε να τονίσουν τη δημοσκοπική διαφορά μεταξύ Ν.Δ. και ΣΥΡΙΖΑ φτάνουν στην υπερβολική εκτίμηση ότι το κυβερνών κόμμα βρίσκεται πιο κοντά στη Χρυσή Αυγή, το ΚΚΕ και τη Δημοκρατική Συμπαράταξη, που διαγωνίζονται για την τρίτη θέση.

Μαζί με τις υπερβολές στις εκτιμήσεις, η Ν.Δ. πέρασε και στην αντεπίθεση με αφορμή τη μεγάλη ταλαιπωρία των οδηγών που χρησιμοποιήσαν για την επιστροφή τους στην Αθήνα την Ιονία οδό.

Ο αρμόδιος τομεάρχης της Ν.Δ. Κώστας Καραμανλής δήλωσε αμέσως ότι «η πρωτόγνωρη ταλαιπωρία που βίωσαν οι οδηγοί, εγκλωβισμένοι και ακινητοποιημένοι σε "ουρά" έξι χιλιομέτρων, φέρει καθαρά την υπογραφή της κυβέρνησης Τσίπρα - Καμμένου. Αυτών, οι οποίοι προτίμησαν να "στήσουν" φιέστες εγκαίνια από το να φροντίσουν να παραδώσουν σε κυκλοφορία λειτουργικούς οδικούς άξονες. Και όλα αυτά για να βγουν οι φωτογραφίες τη Μεγάλη Εβδομάδα του πρωθυπουργού με τους υπουργούς του μπροστά από τα έργα. Για ακόμα μια φορά η κυβέρνηση αποδεικνύεται χαμηλότερη των περιστάσεων».

Ταυτόχρονα σε επιφυλακή ήταν και ο Χρήστος Σταϊκούρας προκειμένου να σχολιάσει τα στοιχεία από τα έσοδα και την εκτέλεση του προϋπολογισμού, όπως παρουσιάστηκαν την Τρίτη, σημειώνοντας ότι «το τρίπτυχο της κυβερνητικής αποτυχίας συνθέτουν η εσωτερική στάση πληρωμών, το "σκούπισμα" ταμειακών διαθεσίμων, η επιστροφή και το "σύριμο" της οικονομίας στην ύφεση».